

Calçada Cilada 2021 - Como participar?

Durante o mês de julho acontece a 8° edição da campanha nacional <u>Calçada Cilada</u>, iniciativa desenvolvida pelo Instituto Corrida Amiga, de São Paulo, com o apoio de organizações parceiras de várias regiões do Brasil.

A campanha Calçada Cilada busca sensibilizar e engajar a população em favor de cidades acessíveis para todas as pessoas. Para atingir esse objetivo, a campanha de 2021 chamará atenção da sociedade brasileira para as condições da rede de mobilidade a pé nas cidades, especialmente nos arredores de instituições de educação, saúde e nos espaços de acesso ao transporte público coletivo, convidando a população a indicar as localidades onde melhorias nas calçadas são necessárias, reforçando a urgência de termos calçadas seguras, largas e adequadas à legislação importância que vem sendo escancarada no contexto atual, principalmente pela necessidade de distanciamento físico e aumento do uso da caminhada como meio de transporte.

Veja como participar:

Registre as condições das calçadas:

- Baixe o aplicativo <u>Colab</u>, disponível gratuitamente para as plataformas <u>Android</u> e <u>iOS</u> e, no próprio aplicativo, faça o login ou cadastre-se;
- Na barra inferior, clique no ícone do meio (feed) e depois no ícone da câmera para registrar um problema;
- Siga os quatro passos seguintes:
- Passo 1: insira o endereço da #cilada encontrada;
- Passo 2: selecione a categoria correspondente ao problema registrado, por exemplo "Calçada Irregular";
- Passo 3: tire ou selecione a(s) foto(s) da calçada cilada;
- Passo 4: descreva o problema dessa calçada, inclua na descrição a hashtag #cilada e, por fim, clique em "Publicar".

Divulgue a campanha:

- Acesse o Mídia Kit e escolha a imagem para o Feed + sugestão de texto para as redes sociais ou o Storie a ser publicado
- Compartilhe nas redes sociais, adicionando as *hashtags* #cilada, #calçadacilada, #colah
- Compartilhe seus registros das #ciladas feitos no app Colab em suas redes sociais
- Não esqueça de marcar a Corrida Amiga (@corridaamiga; facebook)





Articule politicamente:

Durante a campanha

- Convide e divulgue a campanha para entes públicos de sua região (prefeituras, câmaras, secretarias, etc);
- Envie a mensagem padrão "Modelo de Carta Convite" para entes públicos, editando as partes necessárias (localidade, data, destinatário). [Assunto do email: Campanha Nacional Calçada Cilada]
- Utilize seu endereço eletrônico (e-mail) e envie a mensagem com cópia para <u>campanhas@corridaamiga.org</u>. Assim receberemos as respostas dos contatos e poderemos monitorar sua contribuição.

Após a campanha

- Solicite, através do email <u>campanhas@corridaamiga.org</u>, o relatório final da campanha e a compilação dos registros das #ciladas para sua região;
- Encaminhe o relatório e os registros das #ciladas para as entidades públicas regionais (prefeituras, secretarias, câmaras);
- Envie a mensagem de encaminhamento, disponibilizada pela Corrida Amiga, para entes públicos, editando as partes necessárias (localidade, data, destinatário)
 [Assunto do email: Relatório Campanha Calçada Cilada];
- Utilize seu endereço eletrônico (e-mail) e envie a mensagem com cópia para <u>campanhas@corridaamiga.org</u>. Assim receberemos as respostas dos contatos e poderemos monitorar sua contribuição.

Informações e Materiais da campanha

- página Calçada Cilada
- grupo de articulação da campanha

Qualquer dúvida ou sugestão, fique à vontade para entrar em contato (campanha@corridaamiga.org).

Agradecemos muito por somar na campanha Calçada Cilada 2021!

